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Venezia, 09-08-2025

Nr. ordine 1258

All'Assessore Francesca Zaccariotto

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Accesso alla stazione di Carpenedo (da via Trezzo lato Terraglio) anche quando il passaggio a livello è chiuso
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:

Su via Trezzo si trova un passaggio a livello in corrispondenza della stazione ferroviaria di Venezia Mestre
Carpenedo.

Preso atto che:

arrivando alla stazione di via Trezzo da piazza Carpenedo si può accedere alla stazione, alle banchine dei binari e
al sovrappasso pedonale anche quando il passaggio a livello è chiuso; tuttavia arrivando alla stazione da via Trezzo
venendo dal Terraglio quando il passaggio a livello è chiuso non c'è alcun valico per accedere alla stazione, alle banchine
e al sovrappasso pedonale. 

Evidenziato che:

attualmente l’unico modo, seppur non consentito e non auspicabile, chr alcune persone utilizzano per entrare in
stazione dal lato indicato quando le sbarre sono chiuse è passare tra le sbarre, cosa che tuttavia non porta a trovarsi
sulla banchina e a un percorso che porta al sovrappasso;

Considerato che:

negli ultimi anni sono tragicamente morte due persone che hanno attraversato i binari durante la chiusura del
passaggio a livello e bisogna fare di tutto affinché queste tragedie vengano evitate, garantendo la possibilità di
attraversare in piena sicurezza i binari grazie al sovrappasso;

Ritenuto che:

sia doveroso che ci sia un'apertura dal lato via Trezzo (Terraglio) che permetta di accedere alle persone alla
stazione e che le conduca al sovrappasso;

Tutto ciò premesso e considerato si interrogano il Sindaco e gli Assessori competenti per:

capire di concerto con RFI e chi di competenza come fare in modo che si possa accedere alla stazione di
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Carpenedo e al sovrappasso dei binari anche arrivando da via Trezzo lato Terraglio quando le sbarre del passaggio a
livello sono chiuse.
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